
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
спеціальності D1 Облік і оподаткування

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування спеціальності D1
Облік і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право
представлена Самарівським кооперативним фаховим коледжем, оновлена та
розроблена з врахуванням вимог ринку праці, стандарту фахової передвищої
освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування.

Послідовність вивчення дисциплін, що передбачена освітньо-професійною
програмою та навчальним планом, їх перелік та встановлений обсяг
обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю D1 Облік і
оподаткування. Саме це і сприяє забезпеченню відповідності результатів
навчання запитам стейкхолдерів.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми та навчального плану
підготовки фахового молодшого бакалавра спеціальності D1 Облік і
оподаткування свідчить про їх відповідність вимогам стандарту. Водночас,
враховуючи запити сучасного ринку праці та високу частку малого бізнесу в
економіці, пропонуємо вдосконалити ОПП шляхом виділення окремої теми або
вибіркової дисципліни, присвяченої специфіці діяльності фізичних осіб-
підприємців (ФОП) на різних системах оподаткування.

Вважаємо за необхідне посилити практичну підготовку в цьому напрямі,
оскільки сучасний випускник повинен вміти самостійно вести операційний облік
діяльності ФОП на спрощеній системі оподаткування, застосовувати програмні
РРО (ПРРО), формувати та подавати податкову звітність через електронні
сервіси ДПС. Впровадження цієї пропозиції дозволить здобувачам освіти
швидше адаптуватися до роботи на підприємствах малого бізнесу

В цілому, освітньо-професійна програма Облік і оподаткування забезпечує
умови для належної підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності D1
Облік і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право та
рекомендується для використання у освітньому процесі Самарівського
кооперативного фахового коледжу.
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